



Жители городка, расположенного в районе бывшего валяльно-мехового комбината пришли на встречу с главой администрации со своими нуждами и чаяниями. Наперебой, излагая проблемы, они жаловались на соседство с предприятием по изготовлению мебели. Из-за продуктов горения, которые образуются в результате сжигания отходов на территории фабрики, дышать становится невозможно. Зловонный запах исходит и от канализационных стоков. Проблема главе администрации хорошо знакома. Он заверил жителей, что работы в этом направлении уже ведутся. После завершения необходимых конкурсных процедур, канализационный коллектор в этом районе будет запущен уже осенью и многолетняя проблема разрешится. Жители городка озвучили и ряд других волнующих вопросов – это рост тарифов на коммунальные услуги, отсутствие дорог, отдаленность медицинских учреждений, состояние детской площадки. Выслушав всех и поговорив с каждым, Сергей Златогорский четко обозначил свою позицию: «Все, что зависит от нас, мы будем делать, но решить все проблемы одним махом не получится. Скудность бюджета, который к тому же отягощен различными обязательствами, не позволяет нам развернуться. Минимальны и сборы налогов из-за «серых зарплат». Поэтому и складывается типичная для Кузнецка картина. Говоря о нелегальных схемах, можно, конечно, «наколотить» денег на хороший дом, какой-нибудь нарядный «Джип», шикарный евроремонт в квартире. Но, выходя за пределы своего персонального рая – хоть пешком, хоть на шикарной иномарке – приходится месить непролазную грязь, глотать пыль, собирать ухабы на плохо освещенных и не асфальтированных улицах. К тому же, есть в Кузнецке и другая мода: экономя на договоре на утилизацию отходов мебельного производства - видимо, в целях приобретения очередной путевки на Канары - «под шумок» скидывать эти отходы в ближайших оврагах. Поэтому, надо начинать с себя, со своей семьи, с ближайших соседей». Глава администрации призвал кузнецчан принять участие в месячнике по благоустройству, который пройдет в Кузнецке с 15 августа по 15 сентября, а все вопросы, озвученные жителями городка, взял на личный контроль.